

Consultas Realizadas

Licitación 432371 - Adquisición de mobiliarios y equipamientos de oficina

Consulta 1 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	30-06-2023
Con relación al Sistema de Adjudicación solicitamos que la Modalidad sea por Item, teniendo en cuenta que la diversidad de equipos de ese modo estarían aumentando la participación de potenciales oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley N° 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-07-2023
Buenos días, agradecemos su consulta, y en este caso más bien al pedido realizado y no consulta la Convocante solicita adecuarse en este punto a lo que esta establecido en el Pliego de Bases y condiciones, desde ya muchas gracias y esperamos contar con su participación.		

Consulta 2 - Item N° 12 - Impresora Laser

Consulta	Fecha de Consulta	03-07-2023
Solicitan resolución de copia 2400 x 600 dpi, consultamos si podrían considerar equipos con resolución de 1200 x 1200 ya que la mayoría de las marcas comercializadas localmente cuenta con lo mencionado, además solo la marca Brother, siendo una limitante de participación de potenciales oferentes, además de ser un motivo de Protesta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-07-2023
Buenos días, agradecemos su consulta, teniendo en cuenta la sugerencia solicitamos puedan remitirse a la Adenda 01 que sera publicada en estos días, en la misma se ha realizado una modificación en cuanto al ítem 12 Impresora Láser a modo de dar apertura a las EETT y dejamos constancia que los requerimientos son los mínimos que necesita la Convocante, esperando contar con la participación de su empresa les agradecemos su consulta.		

Consulta 3 - Item N° 12 - Impresora Laser

Consulta	Fecha de Consulta	03-07-2023
Se solicita Volumen de impresión mensual recomendado: 250 a 1.800 páginas, solicitamos a la convocante con mucho respeto sean aceptados equipos con Volumen de impresión mensual recomendado para 700 páginas, de esta forma darán mayor oportunidad de participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-07-2023
Buenos días, agradecemos su consulta, teniendo en cuenta la sugerencia solicitamos puedan remitirse a la Adenda 01 que sera publicada en estos días, en la misma se ha realizado una modificación en cuanto al ítem 12 Impresora Láser a modo de dar apertura a las EETT y dejamos constancia que los requerimientos son los mínimos que necesita la Convocante, esperando contar con la participación de su empresa les agradecemos su consulta		